



НАЦИОНАЛЬНЫЙ ФОНД
ПОДДЕРЖКИ ЗДОРОВЬЯ
ЖЕНЩИН

**В Главное Управление
Министерства юстиции РФ по г. Москве**

«28» марта 2019г. исх. № 28-03/2019г.

Отчет благотворительной организации в 2018 году

Благотворительный Фонд «Национальный Фонд Поддержки Здоровья Женщин», является благотворительной организаций и осуществляет свою деятельность в соответствии с ФЗ «О благотворительной деятельности и благотворительных организациях».

I. В 2018 году организация осуществляла следующую финансово-хозяйственную деятельность (использование имущества и расходование средств):

Остаток средств на начало отчетного периода: 22 832 тыс. руб.

Получено:

добровольные имущественные взносы и пожертвования 10 367 тыс. руб.
внереализационный доход (от операций с денежными средствами) 26 тыс. руб.

Всего поступило: 10 393 тыс. руб.

в том числе:

пожертвования от юридических лиц 7 223 тыс. руб.
от иностранной коммерческой компании 2 393 тыс. руб.
субсидия КОС Москвы 703 тыс. руб.
пожертвования от физических лиц 48 тыс. руб.

Использовано средств:

расходы на целевые мероприятия 21 876 тыс. руб.
административно-управленческие расходы 1 807 тыс. руб.

Всего использовано средств: 23 683 тыс. руб.

Остаток средств на конец отчетного года: 9 515 тыс. руб.

II. Высшим органом управления организации, согласно Уставу, является Правление Фонда.

Персональный состав высшего органа управления:

1. Кочергина Наталья Васильева, гр. РФ - Председатель Правления Фонда
2. Мордвинов Константин Павлович, гр.РФ.
3. Молдованова Оксана Александровна, гр. РФ.

III. Перечень, состав и содержание благотворительных программ, проведенных организаций:

1. Благотворительная программа «Центр поддержки по вопросам рака молочной железы «Вместе»

Основной целью благотворительной программы является повышение качества и продолжительности жизни пациентов с диагнозом рак груди. Для достижения поставленной цели в рамках программы впервые в России в марте 2018 года открыт Центр поддержки по вопросам рака груди «Вместе», где женщины с диагнозом рак груди и их родственники могут получить психологическую, социальную, информационную и практическую поддержку. Все услуги в Центре оказываются бесплатно.

Реабилитационные программы Центра «Вместе» разработаны с учетом особых потребностей пациентов на разных этапах лечения. Программа **«Первые шаги»** разработана специально для тех, кто только узнал о своем диагнозе или начинает лечение. Программа **«Навигатор»** будет полезна тем, кто завершил лечение в стационаре. Обе программы включают две индивидуальные консультации онкопсихолога, консультацию медицинского юриста, лекции онколога-маммолога, диетолога-нутрициолога, цикл практических занятий с врачом-лимфологом, психологический практикум для родственников, групповые психотерапевтические занятия, тренинг по управлению стрессом Mindfulness Stress Reduction, подарочный сертификат на специальное белье и протез и др. Для женщин с метастатическим раком груди предусмотрены дополнительные индивидуальные консультации онкопсихолога. Все консультации проводят высококвалифицированные специалисты с большим опытом работы с онкологическими пациентами.

Основные результаты в 2018 году:

- В 2018 году в Центр поддержки «Вместе» за помощью и консультациями обратилось **450** человек.
- В комплексной программе реабилитации приняло участие **209** онкологических пациентов.
- Специалисты Центра провели **2985** часовых консультаций для пациентов и их родственников.
- Через медицинские учреждения и партнерские мероприятия распространено **15 000** брошюрок о деятельности Центра.
- Проект стал лауреатом Всероссийской премии Women Who Matter.

География программы - г. Москва

Срок реализации – с февраля 2017 г. по настоящий момент.

2. Благотворительная программа поддержки профилактики и ранней диагностики онкологических заболеваний у женщин «Профилактика 360»

Основной целью Программы является содействие деятельности по выявлению онкологических заболеваний (рак груди) на ранних стадиях, снижению смертности среди женского населения России, включая проведение мероприятий по усовершенствованию механизмов профилактики и ранней диагностики РМЖ в медицинских учреждениях, реализации инициатив, направленных на дополнительную подготовку медицинских специалистов в этой области, повышение профилактической ориентации и онкологической грамотности специалистов первичного звена, проведение информационно-просветительских мероприятий среди населения и др.

В 2018 году в рамках данной Программы реализован благотворительный проект «Информационное бюро скрининга рака», ставший логическим продолжением деятельности фонда в области развития региональных программ ранней диагностики. Проект получил поддержку Комитета общественных связей г. Москвы.

В рамках проекта разработан логотип и фирменный стиль пилотного проекта «Московский скрининг», подготовлен и напечатан пакет информационных материалов для пациентов и медицинских учреждений, разработан интернет-портал #Рак груди. Навигатор www.stopbreastcancer.ru. Разработаны и проведены тренинги для медицинских специалистов по эффективной коммуникации с пациентами в рамках маммографического скрининга. В тренингах приняло участие 34 рентгенлаборанта из ЮВАО, ЮЗАО и ЗАО Москвы. Для привлечения внимания к скринингу проведены лекции о здоровье груди для сотрудниц компаний Avon, Киаби, Сибур, НИИ Нефтехимия, Агентство социальной информации, Фонд помощи хосписам «Вера», Детский хоспис, Ресурсный центр НКО ЮЗАО, Объединения волонтеров «Серебряный возраст», студентов МГИМО. Проведены четыре on-line вебинара в рамках Цикла «Все о здоровье груди и профилактике рака» (2000 просмотров). К участию в проекте привлечено волонтерское движение «Серебряный возраст». Волонтеры провели семь информационных акций по распространению приглашений на скрининг среди жительниц Москвы. Роздано более 5000 приглашений на скрининг. Подготовлены методические рекомендации по коммуникационному сопровождению скрининга для организаторов здравоохранения.

Для изучения лучших практик привлечения внимания к проблеме рака, продвижению интересов онкологических пациентов и развития антираковой благотворительности сотрудники и волонтеры фонда приняли участие в международной конференции EBCC-10, образовательном тренинге для пациентов с диагнозом рак груди в Милане Петербургском Международном Онкологическом форуме «Белые ночи», Съезде онкологов СНГ, Всероссийском конгрессе онкопациентов, Форуме «Женщина имеет значение» и др. мероприятиях.

География программы - территория РФ.

Срок реализации – с октября 2011г. по настоящий момент.

3. Благотворительная программа «Женское здоровье»:

Программа реализуется в целях содействия совершенствованию комплексной системы ранней диагностики и профилактики рака молочной железы в Белгородской и Курской областях для снижения смертности и высокой инвалидизации женщин от РМЖ, а также профилактики сиротства в регионе.

В 2018 году в рамках программы для Белгородской области подготовлена дорожная карта, организовано обучение основам стандартизации скрининговой маммографии для двух врачей-рентгенологов из Губкина и Белгорода на базе НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина, приобретено оборудование и сертифицированное ПО для телемедицинских консультаций в рамках дистанционного маммографического скрининга для медицинских учреждений региона – участников проекта, заключен договор о проведении телемедицинских консультаций по всем нозологиям с НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина в интересах Белгородского областного онкологического диспансера.

В г. Железногорске Курской области проведены две психотерапевтические группы для онкологических пациентов на базе психологического центра «Персоналити». Курс психологической реабилитации состоит из 8 групповых занятий. Занятия проводились 2 раза в неделю. Продолжительность каждого занятия - 2,5 часа. В 2018 году курс реабилитации прошли 17 пациенток с диагнозом РМЖ.

География программы — Белгородская область, Курская область.
Срок реализации - с августа 2012г. – по настоящий момент.

4. Благотворительная программа поддержки здравоохранения Крайнего Севера «Здоровый Север»:

Программа реализуется с целью совершенствования качества медицинской помощи в Мурманской и Архангельской областях.

Основные мероприятия в 2018 году:

В 2018 году медицинское диагностическое оборудование - экспертный УЗИ аппарат и видеоколоноскоп – переданы в дар Мурманскому областному онкологическому диспансеру. Для поддержки принятия решений местных специалистов заключен договор о проведении телемедицинских консультаций по всем нозологиям с НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина в интересах Мурманского областного онкологического диспансера. Подготовлены и напечатаны информационные материалы по профилактике рака для Мурманского областного онкодиспансера.

География программы — Мурнская, Архангельская области.

Срок реализации - с августа 2013г. – по настоящий момент.

5. Благотворительная программа «Навстречу выздоровлению»:

Программа реализуется с целью комплексной поддержки и реабилитации онкологических пациентов на территории РФ, а также содействия развитию онкологической службы Краснодарского края.

Основные мероприятия в 2018 году:

В октябре 2018 года при поддержке НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина на базе Научно-Исследовательского института - Краевой Клинической больницы № 1 им. профессора Очаповского в Краснодаре проведена двухдневная Краевая научно-практическая школа-

семинар для рентгенологов «Актуальные вопросы рентгendiагностики». В обучающих мероприятиях принял участие 230 медицинских специалистов.

Для повышения качества онкологической помощи в регионе приобретен и передан в дар Краевой Клинической больнице № 1 им. профессора Очаповского программно-аппаратный комплекс для телемедицинских консультаций. Заключен договор о проведении телемедицинских консультаций по всем нозологиям с НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина в интересах Краевой Клинической больницы № 1 им. профессора Очаповского.

В октябре 2018 года проведена акция «Розовый Октябрь» с целью привлечения внимания к проблеме рака груди и сбору средств на психосоциальную поддержку пациентов с диагнозом рак груди в сети магазинов KIAVI в Москве, Краснодаре, Воронеже, Самаре, Уфе и Санкт-Петербурге. Экзопротезы и специальное белье получили в дар 160 пациентов с РМЖ из Москвы, Самары, Краснодарского края, Уфы и Санкт-Петербург.

География программы — Москва, Самарская обл., Краснодарский край, Уфа, Санкт-Петербург.

Срок реализации: с октябрь 2015 - по настоящий момент.

6. Благотворительная программа поддержки научных исследований «Наука против рака»:

Программа реализуется с целью поддержки перспективных научных исследований и разработок в области ранней диагностики и лечения рака груди. В рамках программы предусмотрено привлечение частных и корпоративных пожертвований для финансирования перспективных научных проектов российских ученых на «посевной стадии» (лабораторные исследования, клинические исследования).

Основные мероприятия в 2018 году:

1. Информационная и организационная поддержка научной разработки технологии дистанционного маммографического скрининга НМИЦ онкологии им. Н.Н Блохина, включая содействие в расширении «пилотных» территорий для тестирования проекта.

География программы — Курская, Белгородская области, Мурманская и Архангельская области, Краснодарский край и др.

Срок реализации — с август 2014 - по настоящий момент.

I. Сведения о нарушениях, выявленных в результате проверок, проведенных налоговыми органами, и принятых мерах по их устраниению:

Проверки не проводились. Нарушения не выявлены.

С уважением,
Молдованова О.А.

Президент БФ «Национальный Фонд Поддержки Здоровья Женщин»

